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Stemmingen moties Wijziging van de 
Huisvestingswet 2014 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de 
Huisvestingswet 2014 naar aanleiding van de evaluatie van 
de herziene Huisvestingswet 2014, 

te weten: 

- de motie-Grinwis/Nijboer over richtlijnen om schaarste 
aan woonruimte en leefbaarheid aan te tonen om te dienen 
als grond voor een huisvestingsverordening (36190, nr. 13); 

- de motie-Peter de Groot/Valstar over het beroep van 
militair binnen de lokale huisvestingsverordening van 
gemeenten met een Defensielocatie opnemen als vitaal 
beroep (36190, nr. 14); 

- de motie-Boulakjar c.s. over sturen op maatregelen die 
nieuw te bouwen koopwoningen beschikbaar en betaalbaar 
houden voor mensen met een middeninkomen (36190, nr. 
15); 

- de motie-Beckerman/Boulakjar over advies van een 
onafhankelijk instituut over de vraag of toepassing van de 
Rotterdamwet als middel van indirect onderscheid objectief 
gerechtvaardigd is (36190, nr. 16); 

- de motie-Beckerman c.s. over het systeem van passend 
toewijzen nader onderzoeken rekening houdend met leef- 
omgevingsaspecten (36190, nr. 17). 

(Zie vergadering van 21 juni 2023.) 

In stemming komt de motie-Grinwis/Nijboer (36190, nr. 13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB en FVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Peter de Groot/Valstar (36190, 
nr. 14). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, Lid Gün- 
doğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, 
het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Boulakjar c.s. (36190, nr. 15). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV en FVD voor 

deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
Groep Van Haga ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Beckerman/Boulakjar (36190, 
nr. 16). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt en BBB voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Beckerman c.s. (36190, nr. 17). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de SGP, BBB en FVD voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 
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